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Η Celestyal ανανέωσε τις κρουαζιέρες στον
Αραβικό Κόλπο για το 2025

2025/03/04 15:19 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Η Celestyal, ολοκληρώνοντας την πρώτη της σεζόν στον Αραβικό Κόλπο τον Μάρτιο,
ανακοίνωσε την ανανέωση του προγράμματός της για τις νέες -για το 2025-
κρουαζιέρες στον Αραβικό Κόλπο τριών και τεσσάρων διανυκτερεύσεων «Εικόνες
Αραβίας» με το Celestyal Discovery.

Με βάση τα σχόλια της εξαιρετικά δημοφιλούς πρώτης περιόδου από επιβάτες και
από την πολύτιμη ομάδα των ταξιδιωτικών πρακτόρων και των τοπικών συνεργατών,
οι κρουαζιέρες θα περιλαμβάνουν τώρα επιπλέον προσεγγίσεις στο Ντουμπάι, το
Άμπου Ντάμπι και τη Ντόχα, με την εισαγωγή του Ras Al Khaimah ως νέο λιμάνι
προσέγγισης.

Οι νέες κρουαζιέρες έχουν μετονομαστεί και έχουν ως εξής:

«Εικόνες Αραβίας», που περιλαμβάνουν το Ντουμπάι, το Άμπου Ντάμπι και το
νησί Sir Bani Yas: κρουαζιέρες τριών διανυκτερεύσεων ιδανικές για long
weekend, με αναχώρηση τις Παρασκευές και επιστροφή από το Άμπου Ντάμπι,
με επίσκεψη στα εκθαμβωτικά αξιοθέατα του Ντουμπάι και στη συνέχεια στο
μοναδικό νησί Sir Bani Yas για έναν συνδυασμό εμπειριών σαφάρι στην παραλία
και στην άγρια φύση. Οι τιμές ξεκινούν από €309 ανά άτομο.
«Εικόνες Αραβίας», που περιλαμβάνουν το Αμπού Ντάμπι, τη Ντόχα και το
Ομάν – κρουαζιέρες τεσσάρων διανυκτερεύσεων μέσα στην εβδομάδα: με
αναχώρηση τις Δευτέρες και επιστροφή από το Αμπού Ντάμπι, προσεγγίζοντας
τις εμβληματικές πόλεις της Ντόχα και του Ντουμπάι (μέσω Ras Al Khaimah) σε
συνδυασμό με το ήσυχο λιμάνι Κασάμπ στο Ομάν. Οι τιμές ξεκινούν από €389
ανά άτομο.

Οι παραπάνω τιμές αποτελούν μέρος της τρέχουσας προσφοράς «Ονειρεμένες
Διακοπές», η οποία διατίθεται για νέες κρατήσεις που θα πραγματοποιηθούν έως 
τις 16 Μαρτίου 2025, και περιλαμβάνουν έως και €100 δωρεάν ειδικά ποτά και
γεύματα ανά άτομο, τα οποία έχουν προπληρωθεί στο ψηφιακό πορτοφόλι
CelestyalPay* του κάθε επιβάτη.

Ο Lee Haslett, εμπορικός διευθυντής της Celestyal, δήλωσε: «Επιδιώκουμε να
προσφέρουμε αξέχαστες εμπειρίες, οπότε ακούμε σταθερά τους επιβάτες μας και την



ομάδα των ταξιδιωτικών πρακτόρων. Μετά από μια εξαιρετικά επιτυχημένη πρώτη
σεζόν στον Αραβικό Κόλπο, μάθαμε περισσότερα για το τι θα ήθελαν να δουν οι
επιβάτες και οι συνεργάτες μας και είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε
αυτές τις αλλαγές με βάση τα σχόλιά τους.

Από την έναρξη των κρουαζιέρων μας για τη χειμερινή περίοδο στον Αραβικό Κόλπο,
είμαστε συγκινημένοι με τη θετική ανταπόκριση και το αυξανόμενο ενδιαφέρον τόσο
των επαναλαμβανόμενων όσο και των νέων επιβατών μας για την εξερεύνηση αυτής
της εντυπωσιακής περιοχής.

Οι επιβάτες μάς έχουν αναφέρει ότι αγαπούν τους εμβληματικούς προορισμούς όπως
το Ντουμπάι, τη Ντόχα και το Άμπου Ντάμπι, καθώς και να ανακαλύπτουν λιμάνια που
δεν είναι τόσο γνωστά, ενώ αποτελούν συνώνυμα μιας κρουαζιέρας με τη Celestyal,
όπως το νησί Sir Bani Yas και το παραλιακό θέρετρο Κασάμπ.

Είμαστε γνωστοί για τις κρουαζιέρες μας με έντονο το στοιχείο των προορισμών και
των λιμένων, γι’ αυτό και ανανεώσαμε τις κρουαζιέρες μας για το 2025, ώστε να
προσφέρουμε περισσότερο χρόνο στα αγαπημένα λιμάνια των επιβατών μας,
προσθέτοντας παράλληλα ένα επιπλέον λιμάνι στο εκπληκτικό Ras Al Khaimah».

Το Celestyal Discovery, χωρητικότητας 1.360 επιβατών θα ξεκινήσει την πρώτη 
του σεζόν στον Αραβικό Κόλπο στις 12 Δεκεμβρίου 2025, μαζί με το
αντίστοιχο πλοίο, το Celestyal Journey, χωρητικότητας 1.260 επιβατών, το οποίο
επιστρέφει στον Αραβικό Κόλπο στις 6 Δεκεμβρίου 2025.

Το Celestyal Journey θα πραγματοποιήσει τη δημοφιλή κρουαζιέρα «Ημέρες Ερήμου»
όπως έχει προγραμματιστεί, ξεκινώντας τη σεζόν με μια εορταστική κρουαζιέρα για
το Grand Prix του Άμπου Ντάμπι.

Στη συνέχεια, η Celestyal θα προσφέρει έναν συνδυασμό κρουαζιέρων επτά, τριών και
τεσσάρων διανυκτερεύσεων στον Κόλπο από τον Δεκέμβριο έως τον Μάρτιο και με τα
δύο πλοία, για τις επόμενες τρεις συνεχόμενες σεζόν.

* Το CelestyalPay, που παρουσιάστηκε πέρυσι, είναι ένα προπληρωμένο ψηφιακό
πορτοφόλι φαγητού και ποτών, το οποίο χρησιμοποιείται εν πλω για την αγορά
τροφίμων και ποτών που δεν διατίθενται δωρεάν. Οι επιβάτες μπορούν είτε να
χρεώνουν το λογαριασμό τους καθώς ταξιδεύουν είτε να προπληρώσουν το
«CelestyalPay», πριν από τον απόπλου ή την πρώτη ημέρα της κρουαζιέρας, για να
λάβουν bonus πίστωση από την εταιρία.


